

Протокол № 28
засідання стипендіальної комісії
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 11 вересня 2023 року (змішана форма)

Присутні:

Заступник голови комісії: Бондарчук В. О., , проректор з навчальної роботи, в.о. ректора, доктор мистецтвознавства, в.о. професора.

Члени комісії: Скорик А.Я., проректор з наукової роботи, доктор мистецтвознавства, професор; Пухляк С.Л., начальник планово-фінансового відділу; Путятницька О. В., зав. відділом аспірантури та докторантури, кандидат мистецтвознавства, доцент; Ринденко О.В., в.о. професора, кандидат мистецтвознавства, декан історико-теоретичного, композиторського факультетів та іноземних студентів; Кушнір А. Я. кандидат мистецтвознавства, доцент, декан оркестрового факультету; Бензюк О. О. кандидат культурології, декан факультету народних інструментів; Олексієнко О. В. кандидат мистецтвознавства, декан вокального та диригентського факультетів, Сапіга О. В., начальник навчально-методичного відділу; **Вакولیук** Владислав - студент 2 року навчання освітнього ступеню «Магістр» факультету народних інструментів; **Таран** Ігор - студент 4 курсу освітнього ступеню «Бакалавр» факультету народних інструментів; **Слюсар** Олексій - т.в.о Голови органів студентського самоврядування, студент 3 курсу освітнього ступеню «Бакалавр» вокального та диригентського факультету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про призначення академічних стипендій студентам, які зараховані на перший рік навчання до початку семестрового контролю, під час вступу до Академії освітніх ступенів «Бакалавр» та «Магістр».

Слухали 1:

Бондарчук В.О.: відповідно до «Положення про призначення і виплати стипендій у Національній музичній академії України імені П.І.Чайковського» розмір стипендіального фонду Академії становить 40% фактичної кількості студентів денної форми навчання.

Особам, які зараховані на перший рік навчання, до початку семестрового контролю призначається академічна стипендія на підставі конкурсного бала, здобутого під час вступу до Академії.

Відповідальність кандидатур на призначення стипендії несуть декани Академії.

Пропоную затвердити списки студентів на отримання академічних стипендій обсягом 40% фактичної кількості студентів денної форми навчання освітнього ступеня «Бакалавр» та «Магістр».

Ухвалили: затвердити списки студентів на отримання академічних стипендій обсягом 40% фактичної кількості студентів денної форми навчання освітнього ступеня «Бакалавр» та «Магістр».

**Заступник голови комісії,
проректор,
в.о. ректора**



Віктор Бондарчук

**Т.в.о. Голови органів студентського
самоврядування**



Олексій СЛЮСАР

